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Instrukcja zastosowania:

ACS-4 jest preparatem przeznaczonym 1. Po WijCiu worka z kartonu dok’radnie, nie
stabilizacji $cian wierconych otworéw. Bazg rozcinajac jeszcze jego powtoki ugniesc
preparatu jest biodegradowalny biopolimer, Jego zaw:artosc,‘ azdo mo,ment’u w ktoryrr,\
ktéry jest catkowicie neutralny dla srodowiska. nler bedzie m‘gzr‘\a wyczuc d’fonrrlll zbrylen
Lepkos¢ preparatu zalezy od zastosowanego polimeru znhajdujacego S'QW,"_V"T u.. .
. L . 2. Do przygotowanego weczesniej zbiornika
stezenia oraz predkosci S$cinania. Ponizej .
dstawi st K o A nala¢ okoto 201 wody.
prze. S ?\,N'ony Je§ ’wy res opisujacy 13 3. Rozcigé worek i wsypac jego zawartos¢ do
zaIezn,o.sc. . Pomlarov.v dokonano . na tej wody.
lepkosciomierzu Brookfielda z zastosowaniem 4. Dokfadnie przez kilka minut wymieszac
wrzeciona RV-5. Wida¢ na nim silnie mieszanke wody z polimerem przy pomocy
pseudoplastyczny charakter roztworu. Przy napedzanego elektrycznie, lub
niskich  predkosciach  przeptywu lepkosé pneumatycznie mieszalnika do zapraw
roztworu jest wysoka co pomaga stabilizowaé i kleju.
ztoze. W stanie spoczynku wykazuje on nawet 5. Caly czas mieszajgc dodawac takg ilosc
punkt ptyniecia (zachowanie podobne do zelu). wody, az do osiggniecia pozadanej lepkosci
Przy wysokich sitach $cinajacych (np. przy }Nzaleznosg od _ rodza.Ju zwiercin
pompowaniu) nastepuje odwracalne i parametrow dozowmlka pollmerul. .
. . 6. Tak przygotowany polimer przela¢ (mozna
rozrzedzenie preparatu. Reologiczne i
L. . y przy pomocy elektrycznej lub
zachowanie zelu da sie opisa¢ wzorem . .
\dand | pneumatycznej pompy szlamowej) do
Ostwalda-de Waele: zbiornika dozownika polimeru
n=k Rn (pianownicy) zamontowanego w maszynie
wiertniczej.
gdzie:
n - lepkos¢ (mPa*s)
R - Obroty mieszadta (min-1)
k, n - doswiadczalnie wyznaczone state
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Obroty mieszadta RV-5 (1/min)



